MOHHTOPHHF OLICHKH Ka4YeCTBa OPraHM3aliiid ropsiuero nuTaHus

oOyuarommuxcs 1-4 ki1accos

MKOY «Ape¢pnesckas OOLI»

Her, %

No Bonpoc Ha, %

1 HHutepecyeTtecs 1 Bbl, YeM KOPMST BallUX 100,0 0,0 Y
AeTel B mKoJe?

2 ITponH(pOpMUPOBaHEI JIX BBl O COAECPXKAHUH 66,6 33,4
MEHIO, OPraHM30BaHHOI'0 B LIKOJIE?

3 OrBeyaer 11 IPHUHIIMIIAM 300poBoro nutanus | 83,3 16,7
MEHIO, TIpejyiaraeMoe BaiieMy peOeHKy B :
mKose?

4 VY I0BIETBOPEHEI JIU BBl KA4eCTBOM OJIIOf, 83,3 16,7
HpeJiaraéMbIX IeTsSM B IIKoie?

5 VY 10BJIETBOPEHBI JIU BBl KOJUYECTBOM OO, 66,6 334
npeiaraéMbIX AeTSM B IIKose?

6 YV IOBJIETBOPEHEI JIM BBl pa3HooOpa3ueM MeHIo, | 66,6 334
IpeJIaraeMoro 1eTsIM B IIKOJIBHON CTONOBOM?

7 [To cpaBHEHUIO C NPOILIIBIM I'OJOM IIUTaHUE 66,6 33,4
cTajio gy4me?

8 HpaBuTtcs 11 BaiieMy peOeHKy NHTaHUE, 83,3 16,7
OpraHM30BaHHOE B LIKOJIE?

9 Bcerna mu (nmpeuMmyiecTBeHHO) pebeHOK ecT B | 83,3 16,7
IIIKOJIE€ C YAOBOJBCTBHEM?

10 Bce nu cpenaet peOSHOK BO BpeMsi FOpsYero 66,6 33,4
IIKOJIBHOTO 3aBTpaka (ob6exna)?

11 Haenaetcst 1 peOGeHOK, peaiaraeMbIM 83,3 16,7
IIIKOJIOW parioOHOM?

12 YcneBaeT 1 pebeHoK oobeaTh BO BpeMs 100,0 0,0

0O0JIBIIION TTEPEMEHBI?




